

各犯罪白書における「控訴審判決に対する上告率」について、以下のとおり訂正していただきますようお願い申し上げます。

犯罪白書	修正箇所	誤	正
令和2年版	第2編第3章第4節（46ページ）	42.5%	46.5%
令和元年版	第3編第1章第3節4（136ページ2行目）	40.0%	45.0%
	第3編第1章第3節4（136ページ3行目）	44.2%	44.5%
平成30年版	第2編第3章第3節（46ページ）	40.9%	46.5%
平成29年版	第2編第3章第3節（46ページ）	40.2%	44.4%
平成28年版	第2編第3章第3節（47ページ）	37.5%	43.2%
平成27年版	第2編第3章第3節（55ページ）	40.7%	44.8%
平成26年版	第2編第3章第3節（57ページ）	40.0%	43.7%
平成25年版	第2編第3章第3節（49ページ）	40.9%	43.8%
平成24年版	第2編第3章第4節（56ページ）	41.6%	45.2%
平成23年版	第2編第3章第4節（56ページ）	38.5%	42.7%
平成22年版	第2編第3章第4節（56ページ）	39.3%	41.7%
平成21年版	第2編第3章第1節3（53ページ）	37.1%	40.1%
平成20年版	第2編第3章第1節3（52ページ）	37.1%	39.3%
平成19年版	第2編第3章第1節3（55ページ）	39.1%	40.8%
平成18年版	第2編第3章第1節3（54ページ）	33.6%	41.5%
平成17年版	第2編第3章第2節3（91ページ）	39.4%	41.8%
平成16年版	第2編第3章第2節3（126ページ）	44.2%	44.5%